
PLENÁRIO 

DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (15/03/2024), às onze horas e 

quinze minutos (11:15), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Vanderbio Quixabeira da Silva, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira e 

Antônio Ferreira do Nascimento. Ausente o Vereador Juniano Ângelo da Silva. Logo após o 

presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. 

Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado à mesa o 

REQUERIMENTO Nº 17/2024, de autoria de Irenildo Pereira. Após a apresentação a matéria 

foi posta em discussão. Usou da palavra o autor justificando a solicitação como um pedido dos 

moradores, pois a via fica de difícil acesso em época de chuvas. Em seguida usou da palavra 

quelle Ribeiro, falando que apresentou a Casa uma matéria com o mesmo teor e que foi dito 

p¢lo vereador que não se tratava de uma Rua. Logo após não havendo mais nenhuma discussão 

a Inatéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa 

o' REQUERIMENTO Nº 14/2024, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Após a apresentação a 

matéria foi posta em discussão. Usou da palavra a autora comentando sobre a importância da 

matéria haja visto o grande número de cachorros soltos nas ruas. Em sequência usou da palavra 

José Ivam, parabenizando a colega pela iniciativa que a matéria é importante para o controle de 

zoonoses. Logo após não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO Nº 18/2024, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação posto em 

discussão. Usou da palavra Esdras Paulo questionado se o local citado será indicado pela 

população ou escolhido pela Prefeitura. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a 

matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo o presidente passou a 

presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa o REQUERIMENTO Nº 

16/2024, de autoria de Alex Mendes, após a apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou 

da palavra o autor comentando que traz a solicitação tendo em vista as dificuldades enfrentadas 

pelos moradores para trafegarem pelo local no período das chuvas. Em seguida usou da palavra 

sdras Paulo, falando sobre as dificuldades dos moradores da zona rural nesta época do ano. 
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Logo após usou da palavra Vanderbio Quixabeira, comentando que espera que a obra seja 

realizada, pois a anos que nenhuma obra é feita neste sitio. Em sequéncia ndo havendo mais 

nenhuma discussão a matéria foi posta em votagdo ¢ aprovada por unanimidade. Logo após 

foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 04/2024 de autoria de Alex Mendes, apds a 

reapresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Sendo facultada a palavra a filha do 

homenageado Jessika Cabral, que fez a leitura da biografia do mesmo. Logo apos usou da palavra 

o autor do projeto, falando ser uma homenagem justa para um comerciante que contribuiu muito 

para o desenvolvimento do Municipio. Logo apos usou da palavra Irenildo Pereira, comentando 

sobre a pessoa do homenageado. Em seguida usou da palavra Ionaldo Matheus, falando sobre a 

alegria em homenagear o mesmo, um reconhecimento muito justo. Seguindo usou da palavra 

Izaquelle Ribeiro, parabenizando o autor do projeto e ressaltando o legado e a historia do 

homenageado. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, comentando que o sr. Coló deixou um 

legado que sera sempre lembrado por todos. Em seguida usou da palavra José Jesus, falando da 

pessoa do homenageado e sua historia de vida. Logo após usou da palavra Cicero Batista, 

comentando sobre o legado deixado pelo homenageado, uma historia muito bonita. Em sequéncia 

ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade em 2° votação. Continuando o Vice-presidente repassou a presidéncia ao 

Presidente que deu continuidade aos trabalhos reapresentando a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

03/2024, de autoria da Mesa Diretora, apos a reapresentagdo a matéria foi posta em discussão, 

não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade em 2* votação. Dando sequéncia 

o Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a palavra aos 

vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra Esdras Paulo, 

alando sobre oficio encaminhado ao Secretario de Infraestrutura em relação a recuperagio das 

stradas vicinais do sitio Inveja, que desde 2021 vem cobrando providencias e nada foi feito, 

omentou ainda que a economia do Povoado de Serra Branca esta sendo prejudicada por conta 

as péssimas estradas. Em seguida usou da palavra lonaldo Matheus, relatando a fala de uma 

mae, onde sua crianga faz uso de cadeira de roda e ndo ha acessibilidade no transporte escolar e 

que ao cobrar na secretaria de educação ouviu que até solucionar o problema teria que tirar sua 

filha da escola, reclamou também sobre as passagens molhadas de péssimo uso e a falta delas 

nesta época de chuvas, lamentou que seus pedidos ndo são atendidos, citando a ampliagdo da 

bueira da rua nova que sempre que chove alaga, causando transtornos para os moradores, por fim 

comentou sobre a falta de um campo de futebol no Bairro Carnaiba Velha. Logo após usou da 

palavra Izaquelle Ribeiro, falando sobre os dados divulgados essa semana pelos órgãos estaduais 

no que se refere a Educação do Municipio, isso mostra o compromisso da gestdo transparente 

que pensa no crescimento da populagdo e em especial de nossas criangas. Em seguida usou da 

palavra José Ivam, comentando sobre a liberagdo do seguro safra e a importancia deste trabalho 

realizado em parceria com a secretaria de agricultura, sindicato dos trabalhadores rurais, 

sociagdes e o empenho dos agricultores do municipio. Comentando ainda que Carnaiba foi o 
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havendo mais nenhum vereador a se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, o Presidente 

encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Marcando a próxima sessão 

ordinária para a próxima sexta-feira, dia 22/03/2024, às 10hs. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° 

Secretário, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes 

assinada. 
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